

特朗普前顾问大放厥词 叫嚣不在乎羞辱中国人



资料图：美军尼米兹号航空母舰正在大洋上航行训练

因与台湾地区领导人蔡英文通电话，美国当选总统特朗普在国内外遭到的批评潮尚未平息，其前“队友”又乱上添乱。当地时间5日，特朗普的一名前经济顾问大放厥词，称不在乎是否羞辱了中国人，“如果中国不喜欢，去他们的”。针对通话一事，美国国务院和白宫5日强调坚持“一个中国”政策，“寻求安抚中国”。美国彭博社、英国《金融时报》等纷纷发表社论，批评特朗普的做法很危险。德新社援引中国美国商会主席齐默尔曼的话说，特朗普以及他的团队应该尽快了解“这一地区的历史渊源和复杂局势”。

特朗普的这名前“队友”名为史蒂芬·摩尔，5日，他在接受芝加哥一家电台采访时，为特朗普那通已被外界嘲讽为“愚蠢”的电话辩护。美国有线电视新闻网(CNN)援引摩尔的话说，特朗普冒着让中国不高兴的危险和台湾“总统”通话是对的，“台湾是我们的盟友，那是一个我们支持的国家，因为他们相信自由”。他声称“必须力挺台湾”，并批评外交圈太多胆小怕事之徒，说就算羞辱中国，他也不在乎。

这番话让特朗普的现团队都有点坐不住。特朗普新任命的白宫幕僚长普利伯斯5日澄清说，摩尔现在不是特朗普的顾问，尽管竞选时他在顾问团队里。英国广播公司(BBC)5日报道称，摩尔的另一主要身份是共和党保守智库美国传统基金会的首席经济学家，曾帮助草拟特朗普的税收计划。而传统基金会的叶望辉被认为是促成特朗普和蔡英文通话的主要人物。

特朗普上周和蔡英文的通话打破了美台1979年“断交”以来的外交惯例，引来美国国内外交圈建制派的批评。据BBC6日报道，美国国务院周一的例行记者会一开始，记者们就对相关问题的追问不舍。美国国务院发言人特纳说，美方制定并坚持“一个中国”政策并不是致电或是接对方一个电话，就会改变的。他强调，只有坚持并保持该政策的一贯性才能确保稳定的台海关系。

白宫也表达对特朗普做法的不满。美国《华盛顿邮报》报道称，白宫发言人厄内斯特5日说，美国的“一个中国”政策是长期且一贯的，“如果当选总统的过渡团队要达到不同目的，那就请他们作出解释”。他建议特朗普团队在与外国元首沟通前，应参考并听取国务院专业团队提供的意见与知识。

与此同时，“白宫寻求安抚中国”。路透社称，厄内斯特证实，特朗普与蔡英文通电话后，白宫国安会已收到来自北京的两通关切电话。他说，“中国政府极其重视这一形势，此事很敏感。事态升级可能会破坏我们在对华关系上取得的进展”。BBC分析说，白宫表态凸显奥巴马政府担心这通电话造成的影响，寻求机会向中国释疑解惑，让北京宽心。厄内斯特称，奥巴马政府正就此事与中国政府进行接触。

“特朗普在台湾问题上挑衅很危险”，英国《金融时报》6日以此为题发表社论说，外交最好是关起门来，由在任者面对面进行。在把美国置于对峙道路前，特朗普应该暂时停下来，因为这种做法可能被证明是适得其反。美国彭博社5日的社论说，特朗普选择了错误的对抗中国的方法。应对全球变暖、限制伊朗发展核武、对朝鲜制裁等问题都需要美中合作，这些合作能让美国更强大，但未来特朗普恐怕得做出更大努力。

5日，美国前国务卿基辛格在纽约的“美中关系全国委员会”谈到此事时说，他对中国领导人所表现出的平静回应印象深刻，“这显示一种看看能否将一个平静的对话继续下去的决心”。美国全国广播公司援引美国战略预测公司副总裁罗杰·贝克的话说，虽然特朗普对中国的言辞肆无忌惮，但北京的回应相对谨慎，是因为中国想在两国关系上教育一下特朗普。

[业户说法 关门突然，如何赔偿百盛还没答复](#)

[快速能量线在慢速能量线之附近，建议反弹做空欧元。](#)

当前文章：<http://www.zhongshengweiye.com.cn/pu33s.pdf>

发布时间：2018-01-23 02:41:32

[神奇动物在哪里](#) [我亲爱的小冤家](#) [定制衣柜](#) [宋城](#) [西湖](#) [环氧地坪](#) [女人正能量语录](#)
[商用电磁炉](#) [东莞网站建设](#) [美高梅娱乐](#)